

西部制博会组委会二次走访川内21个市州

被誉为“中国西部工业第一展”——

第十七届中国西部国际装备制造业博览会，将于2013年7月18-20日在成都世纪城新国际会展中心盛大召开!

为了进一步增强西部制博会在国内外装备制造行业的影响力，加大宣传力度，提高服务质量，按大会总体方案安排，组委会受四川省重大技术装备领导小组、四川省经信委、成都市人民政府等主办单位的委派，对川内21个市州进行了走访。

四月底，西部制博会组委会已顺利完成第一次走访，走访期间，组委会成员向各市州经信委介绍了十七届西部制博会各项筹备情况，并着重汇报了“3D打印技术”在西安制博会期间广受各地市政府、企业高度关注及支持的情况，同时希望在十七届西部制博会期间在川内进行全面推介，受到了各市州经信委的热烈欢迎和大力支持。

五一过后，西部制博会组委会再度出发，受邀对川内市州进行第二次走访，此次走访的目的主要是配合各市州经信委举办各地市州重点企业座谈会，现场推广并组织企业参与西部制博会。截止目前已走访了攀枝花、凉山州、乐山、宜宾、泸州5个市，成功的举办了各地市州重点企业座谈会，众多企业表示将于7月份参加成都制博会，同时也希望同期举办川内企业配套会议，拉动四川省内工业内需、扩大川内企业配套交流。

目前，关于西部制博会的各项工作都进展的非常顺利，希望能取得圆满的成功。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_48124.html